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Μαρκόπουλο, 20 Νοεμβρίου, 2013. 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΑΜΑΞΟΔΗΓΗΣΗΣ 2013 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

06-08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013 

Η Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας προκηρύσσει τους ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ AMAΞΟΔΗΓΗΣΗΣ 2013, 
της Αγωνιστικής Περιόδου 2013, οι οποίοι θα διεξαχθούν στις εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού Κέντρου 
Ιππασίας, Μαρκόπουλο, την Παρασκευή 06, το Σάββατο 07 και την Κυριακή 08 Δεκεμβρίου 2013. 

Α’ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ 

Οι ώρες στο πρόγραμμα είναι ενδεικτικές.  

Μετά την λήψη των συμμετοχών θα εκδοθούν νέο πρόγραμμα και το ωράριο συμμετοχής στα 
Αγωνίσματα της Δεξιοτεχνίας Αμαξοδήγησης. 

Παρασκευή 06 Δεκεμβρίου 2013 

10:00 - ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ 

Η Κτηνιατρική Επιθεώρηση θα γίνει στην περιοχή των στάβλων. 

 Οι Ίπποι πρέπει να παρουσιαστούν με χαλινό και να επιδειχθούν με ελεύθερα ηνία.  

 Δεν επιτρέπεται οι Ίπποι να φέρουν επιδέσμους, κουβέρτες ή οποιοδήποτε άλλο εξοπλισμό. 

 Δεν επιτρέπεται Ίππος να παρουσιαστεί με καλυμμένα καθ’ οιονδήποτε τρόπο τα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά του από βαφή ή χρωστική ουσία. 

 Ίππος χωρίς διαβατήριο δεν είναι αποδεκτός στην Κτηνιατρική Επιθεώρηση και δεν θα 
συμμετάσχει στον Αγώνα. Εφιστάται η προσοχή στους Αθλητές ότι οι συμμετέχοντες Ίπποι πρέπει να 
έχουν εμβολιαστεί το πολύ 6 (έξη) μήνες πριν τον Αγώνα και ότι απαγορεύεται η συμμετοχή ίππων σε 
Αγώνες μέσα στις πρώτες 7 (επτά) ημέρες από τον εμβολιασμό. 

12:30 : ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΑΜΑΞΟΔΗΓΗΣΗΣ (ΑΔ) 

Κατηγορία Δ  με βαθμολογία Πολυνίκη / Βράβευση  

Αγώνισμα 1α:  ΕΟΙ – Δ2 (2013) - Μονή Ζεύξη Ενηλίκων  

Αγώνισμα 1β:  ΕΟΙ – Δ2 (2013) - Μονή Ζεύξη Εφήβων (εάν υπάρχουν δύο τουλάχιστον συμμετοχές, θα 
γίνει χωριστή κατηγορία  άλλως θα γίνει κοινή κατάταξη και βράβευση στα Αγωνίσματα 3α & 3β)  

Οι βραβεύσεις για την ημέρα θα γίνουν με το πέρας του Αγωνίσματος / οι βραβεύσεις των Πολυνικών 
την Κυριακή στο πέρας των Αγώνων. 

Σάββατο 07 Δεκεμβρίου 2013 

10:00 : ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΑΜΑΞΟΔΗΓΗΣΗΣ (ΑΔ) 

Κατηγορία Ε: Χωρίς Αξιολόγηση / Βράβευση με ροζέτες (με το πέρας του Αγωνίσματος) 

Αγώνισμα 2:  Ε.Ο.Ι. - Ε2 (2013) – Αρχικό τεστ 

Κατηγορία Δ: με βαθμολογία Πολυνίκη / Βράβευση (με το πέρας του Αγωνίσματος) 

Αγώνισμα 3:  ΕΟΙ – Δ1 (2013) - Μονή Ζεύξη Παίδων 

Κατηγορία Δ: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝΙΚΕΣ ΔΙΠΛΗΣ ΖΕΥΞΗΣ 

Βράβευση Πανελληνιονικών σε συνδυασμό με Αγώνισμα Κώνων. (με βαθμολογία Πολυνίκη η ΑΔ) 

Αγώνισμα 4:  ΕΟΙ – Δ2 (2013) - Διπλή Ζεύξη Ενηλίκων  

http://www.hef.gr/
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Κατηγορία Γ:  ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝΙΚΕΣ ΜΟΝΗΣ ΖΕΥΞΗΣ 

Βράβευση Πανελληνιονικών σε συνδυασμό με Αγώνισμα Κώνων. (με βαθμολογία Πολυνίκη η ΑΔ) 

Αγώνισμα 5:  ΕΟΙ – Γ1 (2013) - Μονή Ζεύξη Παίδων 

Αγώνισμα 6α:  ΕΟΙ – Γ2 (2013) - Μονή Ζεύξη Ενηλίκων  

Αγώνισμα 6β:  ΕΟΙ – Γ2 (2013) - Μονή Ζεύξη Εφήβων (εάν υπάρχουν δύο τουλάχιστον συμμετοχές, θα 
γίνει χωριστή κατηγορία  άλλως θα γίνει κοινή βράβευση στα Αγωνίσματα 6α & 6β) 

Κατηγορία Δ: ΤΕΤΡΑΠΛΗ ΖΕΥΞΗ 

Αγώνισμα 7:  ΕΟΙ – Δ3 (2013) - Τετραπλή Ζεύξη Ενηλίκων  
Τις διαδρομές της Δεξιοτεχνίας Αμαξοδήγησης για το 2013 μπορείτε να βρείτε στον δικτυακό τόπο της 

Ε.Ο.Ι.: www.hef.gr  Το άθλημα  Τεστ Ιππικής Δεξιοτεχνίας & Αμαξοδήγησης. 

Κυριακή 08 Δεκεμβρίου 2013 

09:30 - ΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΥΝΔΥΑΣΜΕΝΗΣ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 

Αγώνισμα 8:  όπως περιγράφεται στην Γενική Προκήρυξη Αμαξοδήγησης 2013, στο Κεφάλαιο Β.4. 
σελίδα 9. 

Στο Αγώνισμα αυτό συμμετέχουν όλοι οι Αθλητές χωρίς διαφοροποίηση ηλικιακής κατηγορίας και 
προκύπτει μια ενιαία κατάταξη και βράβευση. 
ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ ΚΩΝΩΝ 

10:30 - Αγώνισμα 9 : Κώνοι Άρθρου 959 (Αγώνισμα Χρόνου)  

με επιτρεπόμενο Χρόνο χωρίς Αγώνα Διαβάθμισης, τα σφάλματα επιβαρύνουν το αποτέλεσμα με 3’’  

Σε περίπτωση ίσου χρόνου για την πρώτη θέση, το αποτέλεσμα αποφασίζεται βάσει του μικρότερου 
αριθμού δευτερολέπτων ποινής 

Αγώνισμα 9α: Μονή Ζεύξη : Το Αγώνισμα αυτό προκηρύσσεται για όλους τους Αθλητές χωρίς 
διαφοροποίηση ηλικιακής κατηγορίας και χωρίς διαφοροποίηση Ίππων και Πόνεϋ, προκύπτει δε μια 
ενιαία κατάταξη και βράβευση  
 Μονή Ζεύξη Ενηλίκων - Ταχύτητα 230μ/λεπτό 
 Μονή Ζεύξη Εφήβων - Ταχύτητα 220μ/λεπτό 
 Μονή Ζεύξη Παίδων - Ταχύτητα 210μ/λεπτό 

Η διαδρομή των Κώνων περιλαμβάνει 15 εμπόδια εκ των οποίων 1 σύνθετο ανοιχτό (σερπαντίνα ή ζιγκ-
ζαγκ) και 1 σύνθετο κλειστό (διπλό L ή μονό U). 

Αγώνισμα 9β: Διπλή Ζεύξη : Με τους ίδιους ακριβώς όρους με το Αγώνισμα 9α  

 Διπλή Ζεύξη Ενηλίκων. Ταχύτητα 230μ/λεπτό 

13:00 – Αγώνισμα 10 : Κώνοι Άρθρου 954 (Αγώνισμα Σφαλμάτων) με επιτρεπόμενο Χρόνο χωρίς 
Αγώνα Διαβάθμισης. 

Βράβευση Πανελληνιονικών σε συνδυασμό με τα αντίστοιχα Αγωνίσματα Δεξιοτεχνίας Αμαξοδήγησης 
(Γ1/Γ2-Μονή Ζεύξη & Δ2-Διπλή Ζεύξη). 

Αγώνισμα 10α:  Μονή Ζεύξη Ενηλίκων - Ταχύτητα 240μ/λεπτό 

Αγώνισμα 10β:  Μονή Ζεύξη Εφήβων - Ταχύτητα 230μ/λεπτό 

Αγώνισμα 10γ: Μονή Ζεύξη Παίδων - Ταχύτητα 220μ/λεπτό 

Αγώνισμα 10δ:  Διπλή Ζεύξη Ενηλίκων. Ταχύτητα 240μ/λεπτό 

Η διαδρομή των Κώνων περιλαμβάνει 15 εμπόδια εκ των οποίων 1 σύνθετο ανοιχτό (σερπαντίνα ή ζιγκ-
ζαγκ) και 3 σύνθετα κλειστά (μονό ή διπλό L, μονό U, μονό «κουτί» ή συνδυασμό αυτών κλπ). 

Βαθμολογία και Βράβευση σε συνδυασμό με το αντίστοιχο τεστ Δεξιοτεχνίας για την κατηγορία 
Πανελληνιονικών. 

Στο Αγώνισμα αυτό μπορούν να συμμετάσχουν μόνο όσοι Αθλητές συμμετέχουν στις κατηγορίες 
Δεξιοτεχνίας που ανακηρύσσουν Πανελληνιονίκες (Γ1/Γ2-Μονή Ζεύξη & Δ2-Διπλή Ζεύξη) 

http://www.hef.gr/
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Β’ ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ 
ΒΡΑΒΕΥΣΕΩΝ 

Συμμετοχές 

έως 12 13-16 17-20 21 & άνω 

Κατάταξη     1ος 2ος 3ος 4ος 5ος 6ος 

Α
γω

νί
σ

μ
α

τα
 

Δεξιοτεχνίας  
Ε2 

ροζέτες όσοι αξιολογούνται 

Δεξιοτεχνίας Μονή Ζεύξη 
Δ1 / Δ2. 

έπαθλο 
& ροζέτα 

 
ροζέτα 

 
ροζέτα 

 
ροζέτα 

 
ροζέτα 

 
ροζέτα 

Συνδυασμένης  
Δεξιοτεχνίας  

Κώνοι 
Αγώνισμα Χρόνου 

Πανελληνιονικών  
Μονή Ζεύξη Γ1 

Μονή Ζεύξη Γ2 ΕΦ/ΕΝ 
Διπλή Ζεύξη Δ2 

έπαθλο  
μετάλλιο  
& ροζέτα 

 
μετάλλιο  
& ροζέτα 

 
μετάλλιο  
& ροζέτα 

ροζέτα ροζέτα ροζέτα 

 

Πανελληνιονίκες Αμαξοδήγησης 2013  
Στις κατηγορίες που ανακηρύσσουν Πανελληνιονίκες (Μονή Ζεύξη - Γ1 / Γ2 Εφ / Γ2 Εν & Διπλή Ζεύξη 
Δ2) οι τρεις πρώτοι ανακηρύσσονται Πανελληνιονίκες Αμαξοδήγησης 2013 (1ος, 2ος και 3ος 
Πανελληνιονίκης 2013). 
Για να αναδειχθούν Πανελληνιονίκες στην Μονή Ζεύξη Ενηλίκων πρέπει να έχουν εκκινήσει 
τουλάχιστον 4 διαφορετικοί Αθλητές στον Αγώνα. 
Για να αναδειχθούν Πανελληνιονίκες στις υπόλοιπες κατηγορίες πρέπει να έχουν εκκινήσει 
τουλάχιστον 2 διαφορετικοί Αθλητές στον Αγώνα. 
Πολυνίκεις Αμαξοδήγησης 2013 
Επίσης θα ανακηρυχτούν οι Πολυνίκεις Αθλητές 2013, σύμφωνα με την Γενική Προκήρυξη 2013, (ένας 
ανά κατηγορία) και θα γίνει η βράβευση τους. 

Το Πολύνικες Σωματείο 2013 θα βραβευθεί στην εκδήλωση της πίττας 2014 της ΕΟΙ 

Γ’ ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

Γ.1. Για την διεξαγωγή των Αγώνων ισχύουν οι διατάξεις της Γενικής Προκήρυξης της Αγωνιστικής 
περιόδου 2013 και ο Κανονισμός Αμαξοδήγησης της ΕΟΙ. 

Γ.2. Ως μία «συμμετοχή ίππου» σε Αγώνα Αμαξοδήγησης θεωρείται η συμμετοχή του ίππου σε ένα 

τεστ Δεξιοτεχνίας και σε μία διαδρομή Κώνων. Στην περίπτωση που τα Αγωνίσματα Δεξιοτεχνίας και το 
Αγώνισμα των Κώνων λαμβάνουν χώρα σε διαφορετικές ημέρες, κάθε ίππος μπορεί να συμμετάσχει 
έως δύο φορές (2 τεστ Δεξιοτεχνίας την 1η ημέρα και 2 διαδρομές Κώνων την 2η ημέρα).  

Σε περίπτωση συμμετοχής του ίππου σε τεστ Ε2 τότε μέσα στην ίδια ημέρα μπορεί να συμμετάσχει είτε 

α) σε τρία τεστ Ε2 είτε  

β) σε δύο τεστ Ε2 και ένα τεστ κατηγορίας Δ. 

Αντίστοιχα την επομένη μπορεί να λάβει μέρος είτε: 

α) 3 φορές συνολικά στο Αγώνισμα Συνδυασμένης Δεξιοτεχνίας, είτε 

β) 2 φορές στο Αγώνισμα Συνδυασμένη Δεξιοτεχνία και σε μία κανονική διαδρομή Κώνων. 

Γ.3. ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟΝ ΡΟΔΕΣ ΧΩΡΙΣ ΑΕΡΑ. (ΣΥΜΠΑΓΕΙΣ) 

Γ.4.  ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Ο 

ΟΔΗΓΟΣ & Ο ΣΥΝΟΔΗΓΟΣ ΝΑ ΟΜΙΛΟΥΝ – ΠΟΙΝΗ = ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ 
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Δ’ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δ.1. Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέπει να σταλούν στην Γραμματεία της Ε.Ο.Ι. ηλεκτρονικά στο 
mkaravokiris@hef.gr (c.c. στο apnsvor1@otenet.gr) ή στο φαξ της Ε.Ο.Ι. (22.990.49.617 ή 
22.990.49.413) έως την Δευτέρα 02 Δεκεμβρίου 2013 και ώρα 12:00μ. χρησιμοποιώντας το συνημμένο 
«ΔΕΛΤΙΟ ΔΗΛΩΣΕΩΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» 

 

Δ.2. Στις δηλώσεις πρέπει να δηλώνετε εάν είναι μονή ή διπλή ζεύξη και τον αριθμό της άμαξας για το 
2013 (εάν δεν έχετε δώσει τα στοιχεία της άμαξας πρέπει να συμπληρώσετε επί πλέον τον τύπο της 
άμαξας, το φάρδος της και τον αριθμό των τροχών της). 

Συμμετοχές με ελλιπή στοιχεία και πέραν αυτής της ημερομηνίας δεν θα γίνονται δεκτές.  

 

Δ.3.  ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕΙ ΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 2013 

ΣΤΗ ΕΟΙ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΙΠΠΕΑ – ΙΠΠΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΔΗΛΩΣΕΩΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. (Δευτέρα 02 Δεκεμβρίου 2013 και ώρα 12:00μ) 

 

Ε’ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΑΓΩΝΩΝ 

Αγωνόδικος Επιτροπή : κα. Βέτα ΔΕΜΙΡΟΠΟΥΛΟΥ, κα Νίκη ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΗ, κα Σοφία Ιωαννίδου,  
κος Δημήτρης ΤΕΡΖΗΣ. 

Κτηνιατρικός Επιτετραμμένος : Δρ. Δανάη ΜΑΡΝΕΡΗ 

Σχεδιαστής Διαδρομών :  κος Μάνος ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ 

Υπεύθυνος Ιατρός Αγώνων : κος Οδυσσέας ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ 

Εκπρόσωπος ΕΟΙ : κος Κώστας ΚΑΡΑΚΑΣΙΛΗΣ 

Διευθυντής Αγώνα : κα. Angèle ΣΒΟΡΩΝΟΥ 

Γραμματεία Αγώνων : κος Μιχάλης ΚΑΡΑΒΟΚΥΡΗΣ (mkaravokiris@hef.gr) 

Αποτελέσματα: κα. Angèle ΣΒΟΡΩΝΟΥ (apnsvor1@otenet.gr) 

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Ε.Ο.Ι. 

Email: mkaravokiris@hef.gr   Τηλ.: 22.990.49.350 -1 και 22.990.49.727 (Γραφεία Ε.Ο.Ι.) 

 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΙΠΠΑΣΙΑΣ 
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